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1.Cantecele de muzica populara si usoara româneşti sunt în

totalitatea lor de o foarte mare varietate, putând exprima

spectaculos forţa, temperamentul şi iscusinţa poporului nostru. 

Ele se află în plină evoluţie creatoare, împreună cu celelalte forme

de manifestare ale spiritualităţii româneşti, situaţie caracteristică

pentru întreaga noastră cultură actuală. Vârsta şcolară mică este

considerată cea mai importantă pentru acumulare de impresii

puternice şi pentru formare de priceperi şi deprinderi. Dansul şi

muzica sunt cele mai complexe dintre arte. Acestea produc copiilor

bucurie, plăcere, confort. 
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2.Cercul de grup vocal se organizează în funcţie de 
particularităţile de vârstă ale elevilor şi de conţinut în
diverse forme:interpretare cântecelor-vocal şi
instrumental(individual sau în grup).
Scopul general al acestui grup vocal este educaţia estetică
prin orientarea elevilor spre cultivarea sensibilităţii muzicale
şi spirituale, şi a dorinţei de a se perfecţiona şi de a-şi
integra în propria viaţă acumulările domeniului şi ale 
frumosului estetic.
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3. În cadrul acestui cerc, scopul însuşirii
muzicii nu este acela de a face din elevi nişte
depozitari de date ci de a forma progresiv
dragostea faţă de muzică, fiind capabili să
aprecieze personal o operă de artă. Profesorul
va avea în vedere formarea abilităţii tehnice a 
fiecărui interpret în parte , ceea ce deteremină
formarea şi perfecţionarea deprinderilor
( motrice, intelectuale şi senzorial-auditive)
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4.Muzica înseamnă prin definiţie trăire  emoţională, expresivitate, comunicativitate în oricare dintre cele trei mari ipostaze ale actului artistic: creaţie, interpretare şi receptare a operei de artă.

5.In continuare va prezentam cateva aspecte dintr-o  deplasare facuta in Turcia la Lule Burgaz,unde copiii s-au simtit ca la ei acasa
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4.Muzica înseamnă prin definiţie trăire emoţională, 
expresivitate, comunicativitate în oricare dintre cele trei
mari ipostaze ale actului artistic: creaţie, interpretare şi
receptare a operei de artă.
In continuare va prezentam cateva aspecte dintr-o  
deplasare facuta in Turcia la Lule Burgaz,unde copiii s-au 
simtit ca acasa!
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.

Kartingul, este o ramura a sporturilor mecanice in care concurentii piloteaza
un autovehicul special construit pentru stabilirea unor performante sportive.

Aparut dupa cel de-al doilea razboi mondial, kartingul a devenit unul din cele
mai populare si instructive sporturi mecanice.

Prin practicarea acestui sport se dezvolta indemanarea, cunostintele tehnice si
practice auto, curajul si mobilitate.

Pilotarea se realizeaza cu ajutorul volanului ,franelor si a corpului pilotului
,care se inclina in curbe in partea centrului razei de curbura. Pentru schimbarea
vitezei (in cazul in care exista cutie de viteze) se folosesc pedala de ambreiaj si
schimbatorul de viteze.

Franele trebuie sa fie eficace si sa actioneze bine asupra celoor doua roti din
spate. Transmisia se face de obicei pe rotile din spate.
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Kartingul competitional poate avea ca forma de 
concurs urmatoarele curse: de viteza pe circuit, care 
se desfasoara numai pe piste omologate si care 
constau in parcurgerea a 3 manse, din care prima si a 
doua masoara minimum 12 km, iar a treia reprezinta 
dublul distantei mansei intai sau a doua, de 
rezistenta (anduranta), constau din parcurgerea unei 
singure manse de o lungime sau durata impusa, 
clasificarea facandu-se dupa timpul in care s-au 
parcurs kilometrii respectivi, sau dupa numarul de 
ture efectuate in timpul impus. 
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Cursele speciale pot fi: de coasta, in care se parcurge o singura 
mansa; de stafeta pe echipe, care constau in parcurgerea unei 
distante egale cu cea a curselor de viteza, impartita in 4 
tronsoane egale. 

Fiecare transon este parcurs de de pilot cu un alt 

Kart, cu obligatia de a-si preda unul altuia un obiect 

simbolic. Cursa se desfasoara pe echipe de cate 4 piloti
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Kartul se conduce foarte mult cu corpul, de aici apare 
necesitatea ca pilotii sa posede o o buna conditie fizica. 
Pregatirea speciala se face la volan, prin parcurgerea a 
diferite trasee care necesita o buna indemanare si 
coordonare a miscarilor si se intregeste prin studiul foarte 
serios si aprofundat al mecanismelor si comenzilor acestui 
autovehicul. 
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